INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA Y CENSOS
DIRECCION DE PRODUCCION ESTADISTICAS SOCIODEMOGRAFICAS
ESTADISTICAS SOCIALES Y DE SALUD

CRITERIOS DE VALIDACION

INVESTIGACION ESTADISTICA: MATRIMONIOS ANO: 2017 fecha: 06 Enero 2017
CONSISTENCIA
No . TIPO DE LONGUITUD .
PREGUNTA RANGOS VALIDOS - OBSERVACIONES Incidencias en programacién DIRAD
PREGUNTA NOMBRE ETIQUETA VARIABLE VALIDACION * VARIABLE JANCHO prog
VARIABLE
Paralos formularios que contengan afio de vigencia, el
Para formularios que tienen afio de vigencia y nimero de secuencial de folio: critico antepondra los dos iimos digitos de dicho afio en
Ejem: el ntimero de formulario.
Si afio de formulario = 2017 folio 17 + [ 000000001 - n] Ejem: Folio: 17000000001
Si afio de formulario = 2016 > folio 16 + [ 000000001 - n] Folio: 16000000001 nimero 1 Modificado
folio 15 + [ 000000001 - n] Control de duplicados a nivel regional y provincial
> folio 14 + 000000001 - n] El sistema debe ubicar en el ingreso del afio (ultimos dos
Si afio de formulario = 2013 ==> folio 13 + [000000001 - n] digitos) anteponer al numero de folio y autocompetar los
ceros al secuencial del numero de folio
FOLIO NUMERACION DE FORMULARIO Rango: [17000000001-n] folio Ntmero de folio
Para formularios que no contengan aiio de vigencia,ni nimero de folio: cod_reg = 02: Zonal Centro
i formulario no tiene afio de vigencia ==> folio = 99+cod_reg + (0000001 - ] cod_reg = 03: Zonal Litoral
Zonal Norte cadena u
Para formularios que contengan afio de vigencia, pero no nmero de folio: K Zonal Sur
i formulario tiene aiio de vigencia y no nimero de folio ==> folio =[2 tiltimos digitos Control de duplicados por regional
del afio de vigencial + cod_reg + (0000001 - n]
ofi_insc = [1- 3]
P1 OFICINA DE REGISTRO CIVIL Rango: [1a3] ofi_insc P1 Oficina del registro civil numérico 1
- - - - Listado de oficinas del Registro Civil
Es importante cruzar a la variable ofi_insc con las variables: prov_insc , cant_inst,
parr_insc
PROVINCIA Provincia: [01 - 24] prov_insc P2 Provincia de inscripcién prov_insc = [01- 24] cadena 2
CANTON Cantones: [01- 301 cant insc P2 Cantén de inscricion cant_insc = [01- 30] No aceptar en blanco Cadena 2
Si parr_insc <= 50 ==> parr_insc= 50
parr_insc= [51-87)  Parroquia rural
P2
PARROQUIA URBANA 6 RURAL Parroquia urbana : 01- 50 parr_insc P2 Parroquia de inscripcion Si prov_insc =01 & cant_ins parr_insc =[01 - 15] cadena 2
Parroquia rural: 51 al 87 Si prov_insc = 06 & cant_ins parr_insc =[01 - 05] .
| prov_inse = IS¢ = 0% ==> parr_insc | Excepciones Parroquia( se quita esta validacién), se debe
Si prov_insc = 09 & cant_insc = 01 ==> parr_insc =[01 - 15] cargar con el Directorio de oficinas
Si prov_insc = 17 & cant_insc = 01 ==> parr_insc =[01 - 32] 9
Si prov_insc = 18 & cant_insc = 01 ==> parr_insc =[01 - 09]
i . La numeracién de cada registro se hace por cada oficina
USOINEC | SECUENCIAL (CONTROL tn cecuencial | secControlnterno (archivo) Esta numeracién seré ingresada por la persona que registra la informacion al sistema colregita ol nmero s
INTERNO) (perfil de recolector) -
Control de duplicados por cada oficina del registro civi
Afio = 2016 6 2017
- e st
Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; Abril = 4; > ! No se acepta pasar en blanco ni como ignorado.
USO INEC Eggnﬁf:}?%ss'rmaumm DE Mayo = 5; Junio = 6; Julio = 7; Agosto = 8; :}en“af“'s"'““c' fecha de distribucién ;z::ﬂ:::::g:z:g: < g::*fe”c”;:mml El sistema reportara esta fecha desde la cobertura en el fecha 10 Modificado
Septiembre = 9; Octubre = 10; Noviembre = L ! médulo de distribucién para cada uno de los formularios
! z fecha_distribucion < fecha_recoleccion2
11; Diciembre = 12 ©
fecha_distribucion < fecha_digitacion
Dia= [1-31]
Afio = 2017 6 2018
) Mes =[1-12] - anaa
FECHA DE RECOLECCION Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; Abiil = 4 cha recolecci ;z::—:zg:zggﬁ N fecha"‘m"'slgd No se acepta pasar en blanco ni como ignorado.
USOINEC ~ |(FORMULARIOS RECEPTADOS  |Mayo = 5: Junio = 6; Julio = 7: Agosto = 8 ! fecha de recolecciont ! fechainse. Es tarea del recolector llenar la fecha de recoleccion del fecha 10 Modificado
INEC) Yo =5 g s AY " fon1 fecha_recoleccionl <= fecha_critica formul
) Septiembre = 9; Octubre = 10; Noviembre = fecha_recoleccion1 <= fecha_recoleccion2 ormulario.
11; Diciembre = 12
Dia=[1-31]
Afio = 2017 6 2018 Moificado
Ves=(1-12) No se acepta pasar en blanco ni como ignorado.
o s Sy e e
USO INEC (FORMULARIOS INGRESADOS AL |Mayo ; Junio = 6; Julio = 7; Agosto = 8; - fecha de recoleccion2 - _ A N P ; fecha 10
SEs) Savimre s, otibrt = 10, Novgembre = |2 fecha_recoleccion2 <= fecha_criica fecha que es digitada por el recolector ya que las variables
] g fecha_recoleccion2 >= fecha_recoleccion1 fecha_recoleccionl y fecha_recoleccion2 responden a
11; Diciembre = 12 -
diferentes procesos
Dia=[1-31]
Ao = 2017 6 2018 Modificado
Mes =[1-12]
Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; Abril fecha_critica = aaaa/mm/dd No se acepta pasar en blanco ni ignorado.
USO INEC FECHA DE CRITICA Mayo = 5; Junio = 6; Julio = 7; AGoSto = fecha_critica Fecha de critica fecha_critica > fecha_insc Es tarea del critico - codificador llenar la fecha de critica fecha 10

Septiembre = 9; Octubre = 10; Noviembre =
11; Diciembre = 12

Dia = [1-31]

fecha_critica >= fecha_recoleccion2

del formulario.
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VARIABLE
Ao de matrimonio Afio: 2016 or 2017 anio_insc P03 Afio de inscripcion anio_insc = Aflo de la investigacién (2015 0 2016). numérico 4 Modificado
No aceptar valores en blanco /campo obligatorio
Mes: [1a12]
Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; Abril = 4;
mes de matrimonio Mayo = 5; Junio = 6; Julio mes_insc P03 Mes de inscripcion mes_insc =[1-12] namérico 2
o No aceptar valores en blanco /campo obligatorio
P3 Septiembre =
11; Diciembre = 12
dia de matrimonio Dia: [La31] dia_insc PO3 Dfa de inscripcién dia_insc = [1-31] No aceptar valores en blanco /campo obligatoro nimérico 2
Fecha de matrimonio Fecha de inscripcion: aaaa/mm/dd fecha_insc PO3 Fecha de inscripcion fecha_insc = aaaa/mmidd fecha 10
No aceptar valores en blanco /campo obligatorio
Numero acta_ Registro Civil (alfanumérico) :: rr‘;rsd:: :F!E?nd::: pul: :c”‘jnaud:: ?r‘!sat’:l vcew‘llslro Civil Controlar duplicados
P4 ACTA DE INSCRIPCION L Regi acta_insc P04 Acta de inscripcion o se’;\:ema bt que rep 9 solo debe ingresar caracateres alfanuméricos Aceptar solo| cadena 15
acta_insc=999999999999999 (acaptar para ignorados) letras y nimeros
Al realizar Ia validacién de la edad del contrayente menos
NUMERO DE HIJOS 55: Nimero de hifos reconocidos por el presente _|[4d_hom - hifos_rec] & fedad_muj - hijos_rec] >= 12 los hijos reconocidos por el presente matrimonio, debe ser|
P5 RECONOCIDOS POR EL Rango: [00 - 12] ;99 hijos_rec g oo poretp mayor a 12, caso contrario el sistema de una alerta (tipo| numérico 2
PRESENTE MATRIMONIO hijos_rec = blanco ==> hijos_rec = 99 “nconsistencia®), a fin que el digitador revise el dato si es
correcto 0 no.
CUANDO SE CELEBRO EL Si=1 mcap_ b 162
P6 MATRIMONIO, FUE CON No=2 mcap_bie P06 Matrimonio con capitulacién de bienes mcapib\e ~ blanco == > mcap bie< 9 numérico 1
CAPITULACION DE BIENES? Ignorado = 9 p_bie = ==>meap_ble=
DATOS DEL CONTRAYENTE
nom_conthi Seccién(A)P7: Nombre del contrayente 1 Si (nom_conth1) = Blanco ==> nom_conth1=N
| nom_conthl_| 9 d = = Se digita nombres y apellidos.
nom_conth2 Sech?n(A)P7 Nombre del contravente 2 Si (nom_conth?) = Blanc nom_conth2=N El sistema estara habilitado para escritura en letras cadena N
apell conthi Seccion(A)P7: Apelido del 1 Si (apell_conthi) = Blanco ==> apell conth1=N p sin considerar tides en las palabras.
P7 NOMBRES Y APELLIDOS Nombres y Apellidos del contrayente apell_conth2 Seccién(A)P7: Apellido del contrayente 2 Si (apell_conth?) = Blanco apell_conth2= N
nom_contht,
nom_conth2, _— ad
el contht Sec(A) P7 Nombres y apellido el contrayente | El sistema debe permitir digitar los nombres del contrayente campo por campo cadena N
apel_conth2
Ecuatoriano = 1 o o
Extranjero = 2 nac_hom Slnac_hom=1==> iden_hom= 10 digitos No permitir pasar en blanco nimérico 1
o Sl nac_hom =2
o = Sl nac_ hom = blanc -9
P8 NACIONALIDAD del
Nombre del pais nom paish Nose dgia No se digita porque sirve para identificar el cédigo de pafs Vodificado
- de acuerdo a Alfa 3.
Sinac_hom = asignar automaticamente cod_paish = ECU
Sinac_hom cod_pais >= ABW & cod_pais <= ZWE . -
De acuerdo a cédigos ALFA 3 cod_paish Sinac_hom= 2 & cod_paish = Blanco ==> cod_paish=222. (Utlizar el codigo 222 :snlgr:r::n:ﬁ:g;l::cgals de aouerdoa Codgo A s cadena 3 Modificado
9 P que se refiere a SIN ESPECIFICAR). P
Si nac_hom= 9 & cod_ paish = Blanco ==> cod_pais = 22Z. (Utilizar el codigo 22Z
que se refiere a SIN ESPECIFICAR).
Sinac_hom =9 & iden_hom = 10 digitos ==>Verificar iden_hom mediante
proceso digito verificador & si proceso digito verificador "OK" o "ERROR"
permitir guardar ==> Respetar nac_hom =9
Sinac_hom = 1 & iden_hom = 10 digitos ==>Verificar iden_hom mediante proceso
digito verificador & si proceso digito verificador "OK"
Sinac_hom = 1 & iden_hom = 10 digitos ==>Verificar iden_hom mediante proceso "
digito verificador & si proceso digito verificador "ERROR" permitir guardar con error No permitir pasar en blanco
Control de duplicados
No. CEDULA DE CIUDADANIA O . o Si nac_hom = 2 & iden_hom = 10 digitos ==>No realizar el proceso digito verificador
P9 EASAPORTE Rango: [5-13]digitos:99 (ignorado) iden_hom del ; oK cadena 13
Siiden_nac = blanco ==> iden_nac = 99
iden_hom = duplicado & anio_insc1 = anio_insc2 ==> anio_insc2 >= 3 meses de
anio_inscl ==>iden_hom dejar pasar duplicado
Sl nac_hom=1==> iden_hom= 10 digitos
Sl nac_hom = 2 ==> nimero de caracteres en iden_hom = [5 - 13] digitos
Sliden_hom = blanco ==> iden_hom = 99
anio_nach>=1902 & anio_nach<=1999
Si anio_nach<1902==> anio_nach=1902
Afio >= [1902-1999]:9999 anio_nach 10: Affo de del anio_nach = BLANCO ==> anio_nach = 9999 numérico 4 Modificado

Si anio_nach = 9999
anio_nach < anio_insc

mes_nach = 99 & dia_nach = 99
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VARIABLE
Mes: [1a12]; 99
1 2; Marzo = 3; Abril = 4, mes_nach = [1- 12]
i Agosto mes_nach 10: Mes de del mes_nach = BLANCO ==> mes_nach = 99 numérico 2
: Noviembre = Si anio_nach=2016 ==> mes_nach<=mes_insc Afio, mes y dia no pueden venir en blanco, pero en caso
extremo codifique:999(Afic) 99(Mes) y 99(Dia)
P10 FECHA DE NACIMIENTO Para los casos donde no exista afio de nacimiento, pero sin
Dia: [1a31]; 99 dia_nach 10: Diade del embargo existe el afto de inscripcion y la edad, el sistema numérico 2
calcularé automé el afio de del
fecha_insc - fecha_nach= edad_hom contrayente
Control de rangos permitidos
S fecha_nach = blanco ==> fecha_nach = 9999/99/99
Fecha de Nacimiento del contrayente : fecha.nach Seccién(A)P10: Fechade nacimientodel [ techa 0
aaaaimm/dd contrayente
Si anio_nach = 9999 & mes_nach = 99 & dia_nach = 99 ==> fecha_nach =
9999/99/99
edad_hom >= 18 & edad_hom < 116
Sl edad_hom=blanco==> edad_hom = fecha_insc-fecha_nach
Sl edad_hom = 18 > nmatanth = 0a3
EDAD(Afios cumplidos ala fecha del - ) ) SIedad_hom = blanco & fecha_nach= blanco ==>edad_hom=999 ,
P matrimonio Rango: [>=18 & < 116] edad_hom Seccién(A)P11: Edad del contrayente Si edad_hom=Blanco & fecha_nach < > 9999/99/99 ==> edad_hom=fecha_insc - numerico 8
fecha_nach
Si anio_nach < > 9999 & anio_insc [2016] ==> edad_hom = anio_insc- anio_nach
SI nmatanth = 0 ==> est_civh= 1
NUMERO DE MATRIMONIOS ! ) Seccion(A)P12: Matrimonios anteriores del |SI nmatanth estcivh= 263 64 .
P12 ANTERIORES Rango: [0.210]; 99 nmatanth contrayente SI nmatanth = blanc fumerico 2
SI est_civih
Soltero = 1 SI est_civih
Divorciado = 2 Sl est_civih = 2036 4
P13 ESTADO CIVIL ANTERIOR Viudo =3 est_civih Secci6n (A)P13: Estado civil anterior del contrayente’ Una sola respuesta numérico 1 modificado
Unién de hecho = 4
Ignorado = 9 |
est_civih Union de hecho ==> est_civih = 4
Indigena = 1
Afroecuatorianol Afrodescendiente = 2
Negro=3
AUTOIDENTIFICACION ETNICA | MUla0=4 Seccion(A)P14: Autoidentificacion étnicadel | etnia_hom =[1-9)
P14 Montubio = 5 p_etnica_hom = Una sola respuesta numérico 1
DEL CONTRAYENTE o etnica, contrayente
Mestizo = 6
Blanco =7
otro=8
Ignorado = 9
Ninguno = 0
Centro de Alfabetizacion =1
Primaria = 2
Secundaria = 3 Si edad_hom >= 18 & edad_hom<=20)==>niv_insth <> [2-3, 8] or Relacionar con la edad del contrayente, los niveles de|
P15.1 NIVEL DE INSTRUCCION Educacion Basica = 4 _ niv_insth Seccion(A)P15.1: Nivel de instruccion del Si edad_hom >= 21 & edad_hom < 116 ==> niv_insth= [0-8, 99] instruccion maximos que pueden registrarse. numérico 1 Modificado
ALCANZADO Educacion Media /Bachillerato= 5 contrayente
sachille Si edad_hom = Una sola respuesta
Superior no universitario = 6
Siniv_insth = [1-8,99] - ) )
S niv-ineth = 3 automaticamente anio_aprh = 1 ! aplicativo debe de emiti los siguientes mensaies:
Siniv_insth = [2-3] ==> anio_aprh = [1-6,99] or Centro de alfabetizacion = 1 affo aprobado
Si niv_insth = 4] 1-10,99] or ° on
_ Seccion(A) P15.2.1 Indique el Gltimo afio aprobado |Si niv_insth = [5] 1-3,99] or Primaria y secundaria = 1 - 6 afios aprobados
P15.2.1 'ANO APROBADO anio_apr: 1 - 10; se ignora =99 anio_aprh N = ¥ Educacion basica = 1 -10 afios aprobados numérico 2 Modificado
- - del contrayente Si niv_insth = [6] 1-3:99] or ;
g Bachillerato = 1 - 3 afios aprobados
Si niv_instl 1-8:99] ! !
: Superior no universitario = 1 - 3 aftos aprobados
Siniv_inst 1-6:99] forno
° Superior universitario = 1 - 8 afios aprobados
Si anio_aprh <> blanco ==>sem_aprh = blanco B o
Siniv_insth = [0-1, 9] ==> Habilitar P15.3 grado = ap!
aplica sem_aprh - ) )
o) aem oot 0] or ! aplicativo debe de emiti los siguientes mensaies:
P1522 SEMESTRE APROBADO sem_apr: 1 - 14; se ignora = 99 sem_aprh Seccion(A)P15.2.2: Indique el iltimo semestre. | Siniv_insth = [7}==> sem_aprh = [1-16,99] or Superior no universitario = 1 - 6 semestres numeérico 2 Modificado
- s aprobado del contrayente Si niv_insth = [8] ==> sem_aprh = [1-12:99] forno
Superior universitario = 1 - 16 semestres
Si niv_insth = [6-8] ==> sem_aprh = [1-16:99] e
Si sem_aprh <> blanco ==> anio_aprh = Blanco grado =
Si niv_insth = [3; 5 - 8] ==> automaticamente se autocompleta sabe_leerh= 1 & salte
alapregunte 16; or
niv_insth =[2] & anio_apth>=4 ==> automaticamente se autocompleta sabe_leerh= 1
si-1 & salte ala pregunte 16,
153 SABE LEER Y ESCRIEIR?  |Noc2 sabe leerh SECCION(A)P15.3: Sabe leer y escribir el [niv_insth =[4] & anio_aprh>=5 ==> automaticamente se autocompleta sabe_leerh= 1, Una solarespuesta umérico . Vodificado
Seignora=9 o contrayente & salte ala pregunte 16,
gnora = Si niv_insth = [2] & (anio_aprh<=3 or anio_aprh=99) ==> habilitar el campo paral
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VARIABLE
Si niv_insth = [4] & (anio_aprh<=4 or anio_aprh=99) ==> habilitar el campo paral
seleccionar
prov_habh = [01-24]
PROVINCIA RESIDENCIA Provincias= (01 2 24] y exterior=83; zonas | | Seccién(A)P16: Provincia de residencia habitual del cadena A
HABITUAL DEL CONTRAYENTE no delimitadas=90 prov] contrayente zonas no delimitadas
+G64:H6BG61G61:HE4
Divisién Politica - Administrativa de la
. -
i ) ) cant_habh = (01-30):00 Republica del Ecuador
CANTON RESIDENCIA HABITUAL Cantones: [01 230]y exterior=00 cant hapn | SECCIoN(A)PL6: Canton de residencia habitual del cadena )
DEL CONTRAYENTE : Y = - contrayente
P16
parr_habh = [01 - 87],00
Parroquia Rural= [51 a 87]
PARROQUIA URBANA O RURAL .
RESIDENCIA HABITUAL DEL Parroquia Urbana= [01- 50] part_habh | SECCION(A)P16: Partoquia de residencia habitual del No aceptar en blanco cadena 5
Cabecera Cantonal= 50 contrayente
CONTRAYENTE Exterior=00 parr_habh = [01 - 50 ] Parroquia Urbana
parr_habh = [51 - 87] Parroquia Rural
Si prov_habh = 88 & cant_habh = parr_habh = 00 Exterior
~ Si parr_habh= [01 - 50] ==> area_hom=L1. El sistema debe completar automalicamente el cédigo de
Urbana =1 Secci6n(A) USO INEC Area de residencia habitual |5 o' o ]
USO INEC AREA Rural = 2 area_hom (A) del contrayente S! parr_habh= [51 - 87] ==> area_hom=2. area de la parroquia de residencia. namerico 1
Si parr_habh = 00 ==> area hom =1
DATOS DE LA CONTRAYENTE
nom_contm1 17: Nombre de la 1 [Si(nom contml) nom_contm: Se digita primer nombre
nom contm2 | Seccion(B)P17: Nombre de la 2 [Si (nom contm2) nom _contm Se digita segundo nombre cadena N
apell_contml Seccién(B)P17: Apellido de la contrayente 1 Si (apell_contm1} apell_contm! Se digita primer apellido
p17 NOMBRES Y APELLIDOS Nombres y Apelido de la apell contm2 | Seccion(B)P17: Apelido de la 2__|Si (apell_contm2 apell_contm Se digita sequndo apelido
nom_contm,
nom._contmz, Seccién(B) P17 Nombres y apelido de la El sistema debe permitir digitar los nombres de la contrayente campo por campo cadena N
apell_contml, contrayente
apell_contm2
Ecuatoriana = 1 ’
Sl nac_hor iden_hom= 10 digitos ]
— L 1
F’:;;‘g, . 2 fac_muj Sl nac_hom= 2 ==>iden_hom= [5 - 13] digitos namerico
9 = SInac_ muj = blanco==> nac_hom = 9
P18 NACIONALIDAD 18: dela
Nombre del pas nom paism Nose dgia No se digita porque sirve para identificar el cédigo de pais oditicado
- de acuerdo a Afa 3.
Si nac_muj= 1 ==> asignar automaticamente cod_pais = ECU . -
De acuerdo a codigos ALFA 3 cod_paism Sinac_mu cod_pals >= ABW & cod_pais <= ZWE :snlgr;::n:ﬁ:g;l::cgals desouerdos Colgo Al cadena 3 Modificado
9 P Sinac_muj= 2 & cod_pais = Blanco ==> cod_pais= 22Z (SIN ESPECIFICAR) L4
Si nac_muj= 9 & cod_ pais = Blanco ==> cod_pais = 2Z Z(SIN ESPECIFICAR)
Si nac_muj = 9 & iden_muj = 10 digitos ==> Verificar iden_muj mediante
proceso digito verificador & si proceso digito verificador *OK" 0 "ERROR"
permitir guardar ==> Respetar nac_muj= 9
Si nac_muj = 1 & iden_mui= 10 digitos ==>Verificar iden_hom mediante proceso
digito verificador & si proceso digito verificador "OK"
Sinac_muj = 1 & iden_muj = 10 digitos ==>Verificar iden_hom mediante proceso
digito verificador & si proceso digito verificador "ERROR" permitir guardar con error
oK. Modificado
Si nac_muj = 2 & iden_muj = 10 digitos ==>No realizar el proceso digito verificador
No. CEDULA DE CIUDADANIA O . P . . informacion "OK" No permitir pasar en blanco
P19 PASAPORTE Rango: [5-13]digitos;99 (ignorado) iden_muj 19: dela Siiden_nac = blanco ==> iden_nac = 99 Control de duplicados cadena B
iden_muj = duplicado & anio_insc1 = anio_insc2 ==> anio_insc2 >= 3 meses de
anio_inscl ==>iden_muj dejar pasar duplicado
Sl nac_muj=1==> iden_muj= 10 digitos
Sl nac_muj = 2 ==>iden_muj= [5 - 13] digitos
Sliden_muj = blanco ==> iden_muj= 99
anio_nacm>=1902 & anio_nacm<=1999
Si anio_nacm<1902==> anio_nacm=1902
Afio >= [1902-1999]:9999 anio_nacm : Afio de dela anio_nacm = 9999 numérico 4 Modificado
> mes_nacm = 99 & dia_nacm = 99
anio_nacme anio_insc




INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA Y CENSOS
DIRECCION DE PRODUCCION ESTADISTICAS SOCIODEMOGRAFICAS
ESTADISTICAS SOCIALES Y DE SALUD
CRITERIOS DE VALIDACION

INVESTIGACION ESTADISTICA: MATRIMONIOS ANO: 2017 fecha: 06 Enero 2017
CONSISTENCIA
No . TIPO DE LONGUITUD .
PREGUNTA RANGOS VALIDOS - OBSERVACIONES Incidencias en programacién DIRAD
PREGUNTA NOMBRE ETIQUETA VARIABLE VALIDACION * VARIABLE JANCHO prog
VARIABLE
Mes: [1a12]; 99
1; 2; Marzo = 3; Abril = 4; . mes_nacm = [1-12]
i Agosto mes_nacm Secc"’"(B)Pzgcmfaden"‘:c'm'e"m dela mes_nacm= BLANCO ==> mes_nacm= 99 numérico 2 Modificado
: Noviembre = ve (anio_nacm>=1902 & anio_nacm<=1999) ==> mes_nacm<=mes_insc Afio, mes y dia no pueden venir en blanco, pero en caso
extremo codifique:999(Afio),99(Mes) y 99(Dia).
P20 FECHA DE NACIMIENTO dia_nacm = [1-31] Para los casos donde no exista afio de nacimiento, pero sin
Dia: [1a31]; 99 dia_nacm Diade dela Qe o= blars > dia_noc = 86 embargo exste el afio de inscripcién y la edad, e sistema numérico 2
calculara el afio de del
fecha_insc - fecha_nacm= edad_muj contrayente
Control de rangos permitidos
Sl fecha_nacm= blanco ==> fecha_nacm = 9999/99/99
Fecha de Nacimiento del contrayente : {echa nacm Seccion(B)P20: Fecha de nacimientodela | techa 0
aaaa/mm/dd contrayente
Si anio_nacm = 9999 & mes_nacm = 99 & dia_nacm = 9¢
9999/99/99
edad_muj >= 18 & edad_hom < 116
Sl edad_muj=blanco==> edad_muj= fecha_insc-fecha_nacm
S| edad_muj = 18 ==> nmatantm = 0a3
P21 iz’;?ﬂ‘;?ss cumplidos alafechadel oo >=18 & < 116]; 999 edad_muj Secci6n(B)P21: Edad de la contrayente SI edad_muj = blanco & fecha_nacm= blanco ==>edad_muj=999 numérico 3
Si edad_muj=Blanco & fecha_nacm < > 9999/99/99 ==> edad_muj=fecha_insc -
fecha_nacm
Si anio_nach < > 9999 & anio_insc [2016] ==> edad_muj = anio_insc- anio_nacm
. . SI nmatantm = 0 est_civm= 164
P22 NUMERO DE MATRIMONIOS Rango: [0a10]; 99 nmatantm Seccién(B)P22: Matrimonios anteriores dela. |5, ianim >= est civm= 2636 4 Una sola respuesta numérico 2 Modificado
ANTERIORES contrayente z - >
S| nmatantm = blanco nmatantm = 99
soterac 1 Sl est_civim = 164 ==> nmatantm = 0
Dmrcia;a =2 Sl est_civm = 2036 4 ==> nmatantm >= 1
P23 ESTADO CIVIL ANTERIOR Viuda =3 est_civim Seccion (B)P23: Estado civil anterior defa | S| edad_muj >= 18 ==> est_civim= [1 a4]; 9 Una sola respuesta numérico 1 Modificado
o _ = contrayente est_civim = blanco y nmatantm = blanco == > est_civim = 9
Uni6n de hecho = 4
pivbngion Si est_civm= Blanco & edad _muj>= 18 ==> est_civim= 9
9 = est_civim= Unin de hecho ==> est_civim = 4
Indigena = 1
Afroecuatorianal Afrodescendiente = 2
Negra=3
. Mulata = 4 ' ) R
P24 AUTOIDENTIFICACION ETNICA DE Montubia = 5 p_etnica_muj Seccién(B)P24: Autoidentificacion étnica de la p_etnica_muj =[1-9) Una sola respuesta numérico-nominal 1
LA CONTRAYENTE contrayente
Mestiza = 6
Blanca=7
owo=8
Ignorado = 9
Ninguno = 0
Centro de Alfabetizacion =1
Primaria = 2
Secundaria =3 Si edad_muj >= 18 & edad_muj<=20)==>niv_instm<> [2-3, 8] or Relacionar con la edad del contrayente, los niveles de|
P25.1 NIVEL DE INSTRUCCION Educacién Basica = 4 _ niv_instm Seccion(A)P15.1: Nivel de instruccion dela | oja™ 5= 21 & edad_muj < 116 ==> niv_instm= [0-8, 99] instruccién maximos que pueden registrarse. numérico 1 Modificado
ALCANZADO Educacion Media /Bachillerato= 5 contrayente
achile Si edad_muj =99 ==> niv_instm=0 - 9 Una sola respuesta
Superior no universitario = 6
Si niv_instm = [1-8,99] - ] )
S niv-inatm = 1 automaticamente anio_aprm = 1 ! aplicativo debe de emiti los siguientes mensaies:
Siniv_instm = [2-3 m = [1-6,99] or Centro de alfabetizacion = 1 affo aprobado
Si niv_instm = =[1-1099] o ° n
o Seccion(A) P15.2.1 Indique el Gitimo afio aprobado |Si niv_instm = [5] ==> anio_aprm = Primaria y secundaria = 1.- 6 afios aprobados y y
P25.2.1 'ANO APROBADO anio_apr: 1-10; se ignora =99 anio_aprm N = - Educacion basica = 1 -10 afios aprobados numérico 2 Modificado
- - de la contrayente Si niv_instm = ‘
= Bachillerato = 1 - 3 afios aprobados
Siniv_instm = [ ! !
- Superior no universitario = 1 - 3 afios aprobados
Si niv_instm = lorno
Superior universitario = 1 - 8 afios aprobados
Sianio_aprm <> blanc L Postgrado = 1 - 6 afios aprobados
Si niv_insthm = [0-1, 9] ==> Habilitar P25.3 grado = ap!
Si niv_instm = [6-8] ==> aplica sem_aprm )
S v inetm = 6] 2o cem ot 216,09 or ! aplicativo debe de emiti los siguientes mensajes:
P2522  |SEMESTRE APROBADO sem_apr: 1 - 14; se ignora = 99 sem_aprm Seccién(A)P15.2: Indique el Gltimo semestre = [7)==> sem_aprm = [1-16,99] or ‘Superior no universitario = 1 - 6 semestres numérico 2 Modificado
aprobado de la contrayente 'stm = [8] ==> sem_aprm = [1-12;99] i
Superior universitario = 1 - 16 semestres
/_instm = [6-8] ==> sem_aprm = [1-16,99] i
! ; Postgrado = 1 - 12 semestres
i sem_aprm <> blanco ==> anio_aprm = Blanco
Si niv_insthm = [3; 5 - 8] ==> automaticamente se autocompleta sabe_leerm= 1 &
salte ala pregunte 26; or
niv_instm =[2) & anio_aprm>=4 ==> automaticamente se autocompleta sabe_leerm=
sic1 1&salte ala pregunte 26,
253 SABE LEER Y ESCRIBIR?  |No<2 cabe leerm SECCION(A)P15.3: Sabe leer y escribirla  [niv_instm =[4] & anio_aprm>=5 ==> automaticamente se autocompleta sabe_leerm=| Unasolarespuesta umérico . Modificado
Sergrorazo contrayente 1&salte ala pregunte 26,
Si niv_instm = [2] & (anio_aprm<=3 or anio_aprm=99) ==>  habilitar el campo paral
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PREGUNTA NOMBRE ETIQUETA VARIABLE VALIDACION * VARIABLE JANCHO prog
VARIABLE
Si niv_instm = [4] & (anio_aprm<=4 or anio_aprm=99) ==> habilitar el campo paral
seleccionar
prov_habm = [01-24]
PROVINCIA RESIDENCIA Provincias= 01 a 24]y exterior=83; zonas | | Seccion(B)P26: Provincia de residencia habitual de [prov_habm = 88 ==> exterior cadena R
HABITUAL DE LA CONTRAYENTE no delimitadas=90 prov.! Ia contrayente zonas no delimitadas = 90 == zonas no delimitadas
Divisién Politica - Administrativa de la
(01301 Republica del Ecuador
CANTON RESIDENCIA HABITUAL Cantones: [01230] y exterior=00 cant habm | Seccion(BIP26: Canién de residencia habitual de la cant_habm = [01-30];00 cadena A
DE LA CONTRAYENTE g y = - contrayente
P26
parr_habm= [01 - 87),00
Parroquia Rural= [51 a 87]
PARROQUIA URBANA O RURAL _ . .
[ viamivti i Parroquia Urbana= [01 - 50] part_habm | SeCCiON(E)P26: Partoquia de esidencia habiual de No aceptar en blanco cadena )
Cabecera Cantonal= 50 - la contrayente
CONTRAYENTE Exterior=00 parr_habm = [01 - 50 ] Parroquia Urbana
parr_habm= [51 - 87] Parroquia Rural
Si prov_habm = 88 & cant_habm = 00 ==> parr_habm = 00 Exterior
— (0150 == - El sistema debe completar automaticamente el cédigo de
SO INEC AREA Urbana =1 drea mui | SECCiON(®) USO INEC Area de residencia habitual |31 PArT_habm=[01 - 50} == area_muj=1 P o . .
it eamuj o oo i part_habm= [51 - 7] ==> area_muj=2 aea e s parroauia de residencia nimerico
Si parr_habm = 00 ==> area_muj = 1
UsoINec | COPIGO CRITICO - CODIFICADOR Rango: [01 - n] cod_critico Identificacion critico - codificador cod_critico = 01 - n] Control de duplicados en cada regional Cadena 2
(Nombres y apellidos)
CODIGO DIGITADOR cod_digitador Asignaci6n de usuario y clave exclusivo por persona (digitador) Control de duplicados (Asignar un cédigo exclusivo) Cadena 8
USO INEC Rango | Sec 6n digitador Calcular autométicamente tiempos de demora en a digitacion del formulario por cada
(Nombres y Apellidos) dgited Tomar tiempo de inicio - tiempo de fin
seg_digitador gitador fecha 8
(hh:mm:ss)
USO INEC &Tfn'freos 'jiﬁglﬁg OR Rango [alfanumérico) cod_recolector | Sec Idenificacion recolector Asignacién de usuario y calve exclusivo por persona (recolector) Control de duplicados (Asignar un codigo exclusivo) namero 2
Afio = 2016 6 2017
fecha_digitacion = aaaa/mmidd
peost fecha_digitacion > fecha_insc No se acepta pasar en blanco ni como ignorado.
1; Febrero = 2; Marzo = 3; Abril = 4; i acion> | y
USOINEC  [FECHA DE DIGITACION Tomto -6 sulo = 7 Ageato = & | AT | sec Fecha digitacion fecha_digitacion >= fecha_recoleccionl Es tarea del recolector llenar la fecha de recoleccion del fecha 10
; Junio = 6; Julio = 7; AGosto = 8; |y fecha_digitacion
Septiembre = 9; Octubre = 10; Noviembre = fecha_digitacion formulario.
11; Diciembre = 12 -
Dia = [1-31]
Comprobar que el numero de folio_L sea el mismo nimero
FOLIO_1 NUMERACION DE FORMULARIO | Rango = [17000000001 - n] folio_1 Sec Cierre NGmero de formulario i folio = folio_1 ==> Permitir grabar el registro en el folio Cadena 1 Modificado
Aplica misma validacion que en la variable folo,

* La validacion tendra dos descripciones:

P = Si se trata de un Proceso: referencia a la validacién en la que no existe restriccion, pero si una observacion a la pregunta.
C = Si se trata de una Condicion: referencia a la validacion en la cual existe restriccion.
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ZSTIGACION ESTADISTICA: DIVORCIOS ARO: 2017 fecha: 06 de Enero 2017
CONSISTENCIA
N° PREGUNTA PREGUNTA RANGOS VALIDOS OBSERVACIONES TIPODE | LONGUITUD Incidencias en programacién DIRAD
NOMBRE ETIQUETA VALIDACION * VARIABLE | /ANCHO preg
VARIABLE VARIABLE
Para los formularios que contengan afio de vigencia, el
Para formularios que tienen afio de vigencia y niimero de secuencial de folio: critico antepondra los dos Gltimos digitos de dicho afio en el
Ejem: nimero de formulario.
Si afio de formulario = 2017 ==> folio 17 + [ 000000001 - n] Ejem: Folio: 17000000001
Si afio de formulario = 2016 ==> folio 16 + [ 000000001 - n] Folio: 16000000001 nimero 11 Modificado
Si afio de formulario = 2015 ==> folio 15 + [ 000000001 - n] Control de duplicados a nivel regional y provincial
Si afio de formulario = 2014 ==> folio 14 + [000000001 - n] El sistema debe ubicar en el ingreso del afio (ultimos dos
Si afio de formulario = 2013 ==> folio 13 + [000000001 - n] digitos) anteponer al numero de folio y autocompetar los
) ceros al secuencial del numero de folio
NUMERACION DE . . .
FoLIO FORMULARIO Rango: [17000000001-n] folio Namero de folio
Para formularios que no contengan afio de vigencia, ni nimero de folio:
Si formulario no tiene afio de vigencia, ni niimero e folio==> folio = 99+cod_reg + cod_reg = 02: Regional Centro
[0000001 - n] cod_reg = 03: Regional Litoral
cod_reg = 04: Regional Norte cadena 11
Para formularios que contengan afo de vigencia, pero no niimero de folio: cod_reg = 05: Regional Sur
Si formulario tiene afio de vigencia y no numero de folio ==> folio =[2 tilimos Control de duplicados por regional
digitos del afio de vigencia] + cod_reg + [0000001 - n]
o OFICINA DE REGISTROGMIL [0 e SecRegistroCiil P1 Zs ;m"p?rr‘r;acme cruzar a la variable ofi_insc con las variables: prov_insc, cant_insc ) 5
90| - Oficina del Registro Civil | P2 numerica
ofi_insc=[1 - 3]
. Oficinas del Registro Civil
PROVINCIA Provincia=[01 - 24] prov_insc SCRegISOCI P2 o) jge-o1 - 24) cadena 2
Provincia de inscripcion
CANTONES Cantén=[01 - 30] cant_insc SecRegistroCiil P2 | 51y jnso=[oz1 - 30] cadena 2
- Cantén_de -
Si par_insc > par_insc=50.
P2 par_insc=[51-87] Parroquia rural No pemitir pasar en blanco
Si prov_insc=01 & cant_insc=01 ==> par_insc=[01 - 15]
PARROQUIA URBANA 6 | Parroquia urbana={01 - 50] . SecRegistroCivil P2 [ vy - -
= t_insc= =[01 - 05
RURAL Parroquia rural=[51 - 87] par_insc Parroquia de on [PV insc cant_insc par_insc={ ] de iminar esta sedebe | CAdENa 2
Si prov_insc=09 & cant ins par_insc=[01 - 15] tomar del Directorio de oficinas de Registro Civil
Si prov_insc=17 & cant_insc= par_insc=[01 - 32]
Si prov_insc=18 & cant_insc= par_insc=[01 - 09]
SECUENCIAL (CONTROL SecControl intemo Esta numeracion sera ingresada por la persona que registra la informacion al L& numeracién de cada registro se hace por cada oficina del .
USO INEC INTERNO) L-n secuencial (Archivo) sistema (erfl de recolector) registro civil namero 5
pe Control de duplicados por cada oficina del registro civil
Afio = 2016 6 2017 Modificado
Mes =112 fecha_distribucion = aaaa/mmydd
Ei - ! F ]b =2; M =3; fecha_distribucion < fecha_insc No se acepta pasar en blanco ni como ignorado.
FECHA DE DISTRIBUCION DE |EN€r0 = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; X fecha_distribucion < fecha_critica W o
USO INEC Abril = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = |fecha_distribucion |fecha de distribucion El sistema reportara esta fecha desde la cobertura en el fecha 10
FORMULARIOS " - 5 fecha_distribucion < fecha_recoleccionl m6dtlo de dietribucion para cada uno de 1os formularios
& 1"590'3‘0 = Ebsej’"lel"_"ge = 95051“1; fecha_distribucion < fecha_recoleccion2 Ly
= 10; Noviembre = 11; Diciembre = fecha_distribucion < fecha_digitacion
Dia=[1-31]
Afio = 2017 6 2018 Modificado
Mes = [1-12] _
FECHA DE RECOLECCION  |Enero Febrero = 2; Marzo = 3 fecha_recoleccionl mm/dd No se acepta pasar en blanco ni como ignorado.
: g g . fecha_recoleccion1 > fecha_insc .
USO INEC (FORMULARIOS Abril = 4; Mayo = 5 Junio = 6; Julio = |fecha_recoleccion1  [fecha de recoleccion | 252 22 R 2GR IRRE Es tarea del recolector llenar Ia fecha de recoleccion del fecha 10
RECEPTADOS INEC) 7; Agosto = 8; Septiembre = 9; Octubre fecha_recoleccion1 <= fecha_recoleccion2 formulario.
= 10; Noviembre = 11; Diciembre = 12
Dia=[1-31]
Afio = 2017 6 2018 Modificado
Mes = [1-12] No se acepta pasar en blanco ni como ignorado.
FECHA DE RECOLECCION |Enero = 1; Febrero = 2: Marzo = 3; ;ec:a,reco:eccnon; : 'aaaa/h mmidd |EI s\fslema gluardar?x automall;:amenl‘e la fecha de reg‘\s;ro :e
USOINEC | (FORMULARIOS INGRESADOS [Abril = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = |fecha_recoleccion2 | fecha de recoleccionz [ oo 1oc10¢0n2 ~ 1900a 8%, o on diaitada por ol esplector vo que 2o variabloa fecha 10
AL SIES) 7; Agosto = 8; Septiembre = 9; Octubre lecha_recolecciol = fecha_critica que es digitada por el recolector ya que las variables
~'10: Noviembre = 11; Diciembre = 12 fecha_recoleccion2 >= fecha_recoleccionl fecha_ 1y fecha | p a
diferentes procesos
Dia=[1-31]
Afio = 2017 6 2018 Modificado
Mes ]
Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; fecha_critica = aaaa/mmvdd No se acepta pasar en blanco i ignorado.
USO INEC FECHA DE CRITICA Abril = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = fecha_critica Fechadecritca |fecha_critica > fecha_insc Es tarea del critico - codificador llenar la fecha de critica del fecha 10
7; Agosto = 8; Septiembre = 9; Octubre fecha_critica >= fecha_recoleccion2 formulario.
= 10; Noviembre = 11; Diciembre = 12
Dia=[1-31]
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ZSTIGACION ESTADISTICA: DIVORCIOS ARO: 2017 fecha: 06 de Enero 2017
CONSISTENCIA
N° PREGUNTA PREGUNTA RANGOS VALIDOS OBSERVACIONES TIPODE | LONGUITUD Incidencias en programacién DIRAD
NOMBRE ETIQUETA VALIDACION * VARIABLE | /ANCHO prog
VARIABLE VARIABLE
. SecRegistroCivil P3 Afio . . ) ’
Afi0=2016 or 2017 anio_insc de inscripcion del divorcio |20-NS¢ = Aflo de investigacién (2016 0 2017) numérica 4 Modificado
Mes=[1-12]
Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; L
Abril = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = mes_insc ;eﬁzx‘sc“’gncg’é“mxzz mes_insc=[1 - 12] numérica 2
~ 7 Agosto = 8; Septiembre = 9; Octubre P
P3 FECHA DE INSCRIPCION  |='10: Noviembre = 11; Diciembre = 12 No acepta valores en blanco
.- ” SecRegistroCivil P3Dia | . . _ -
Dia=[1 - 31] dia_insc de inscripcion del divorcio dia_insc=[1 - 31]. numerica 2
SecRegistroCivil P3 _
Fecha de inscripcion: aaaa/mmydd fecha_insc Fecha de inscripcion del |{eCa_nsc=aaaaimmidd fecha 10
- fecha_insc>fecha_div>fecha_mat
divorcio - - -
Control de duplicados por oficina del registro civil
. Numero acta_ Registro Civil . SecRegistroCivil P4 Acta | Se respeta el nimero de acta_insc que reporta el Registro Civil. no se acepta en blanco
P4 ACTA DE INSCRIPCION (alfanumérico) acta_insc de inscripcion del divorcio |acta_i (aceptar para i solo debe ingresar caracateres alfanuméricos Aceptar solo cadena 15
letras y nimeros
o SecRegistroCivil P5 Afio _ .
Afio <=2017 anio_div e dvorcio anio_div <= 2017 numérica 4 Modificado
Mes= [1 - 12]
Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; SecRegistroCivil P5 Mes [mes_div=[1 - 12]
Abril = 4; Mayo = 5: Junio = 6; Julio = mes_div de divorcio Sl anio_div =anio_insc ===> mes_div < = mes_insc
P5 FECHA DE SENTENCIA | 7; Agosto = 8; Septiembre = 9; Octubre A | ¢ | numérica 2
= 10; Noviembre = 11; Diciembre = 12
. SecRegistroCivil P5 Dia |dia_div=[1 - 31]
Dia=[1-31] dia_div de divorcio Sl anio_div= anio_insc & mes div= mes_insc ===> dia_div < dia_insc
Fecha de sentenci mmidd fecha_div SecRegistroCivil PS5 [fecha_insc>fecha_div>fecha_mat fecha 10
Fecha divorcio fecha,
Afio <=2017 anio_mat (anio_mat< anio_insc) & (anio_mat<anio_div) numerica 4 _
Si (anio_div=anio_insc=anio_mat) ==> mes_mat<mes_div<mes_insc Modificado
Mes= [1 - 12]
Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3;
Abril = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = .
: ' ' -mat at=[1 - 12 Ny
P6 FECHA DEL MATRIMONIO | 7; Agosto = 8; Septiembre = 9; Octubre: mes-mi SecRegistroCvil PG | mes_mat=[1 - 12] numerica 2
Fecha de matrimonio
= 10; Noviembre = 11; Diciembre = 12
Dia= [1-31] dia_mat dia_mat=[1 - 31]
Fecha de matrimonio:  aaaa/mmydd fecha_mat fecha_insc>fecha_div>fecha_mat fecha 10
fecha_r
CUANDO SE CELEBRO EL _i?;sgi‘emcce'l‘é”bgel
P7 MATRIMONIO, FUE CON  |Si=1; No=2; Se ignora=9 mcapbie © matrimono, fue con | Mcap_bie=1.269 numérica 1
CAPITULACION DE BIENES? P Si meap_bie=blanco ==> mcapbie = 9
capitulacién de bienes?
Si dur_mat=fecha_div- fecha_mat.
dur_mat=[01 - 103]; 999
Si dur_mat<01 ==> dur_mat=00.
SecRegistroCivil P8 B - ;
P8 DURACION DEL MATRIMONIO |Rango=[1 - 103]; Se ignora=999 dur_mat Durauang el matrimonio |2 (edad-hom - dur_mab) >12 Lavariable dur_mat considera afios cumplidos numérico 3 Modificado
Si dur_mat=fecha_div - fecha_mat ==> autométicamente calcular dur_mat y
bloquear
Si fecha_mat=9999/99/99==>habilitar dur_mat para ingresar
Las siguientes causas no constan en el formulario 2017,
pero se deben habilitar en el sistema:
cau_div=[01 - 13]
- 11. Injurias graves o actitud hostil cadena Modificado
Si cau_div=Blanco ==> cau_div=99 5 i
) CAUSA DEL DIVORCIO | Causas=[1,...13] e ignorado=99 cau_div Scec'?eg‘;‘[%c"’” P9 |Sicau_dv=Blanco ==> cau_dv 12. Concepeion o alumbramiento ilegitimo 2
-ausa del divorcio 13. El hecho de adolecer uno de los cényuges de
enfermedad grave (incurable y contagiosa)
Acepta una sola respuesta
DATOS DEL DIVORCIADO
SecA P10 Nombre del _ _ _ - .
nom_divh1 divorciadol Si nom_divhl = Blanco ==> nom_hom1=N Se digita nombres y apellidos cadena N
SecA P10 Nombre del _ _ - .
nom_divh2 divorciado2 Si nom_divh2 = Blanco ==> nom_hom2=N Se digita nombres y apellidos cadena N
A P10 Apellido del - .
apell_divhi SecA P10 Apellidodel ;o) givha = Blanco ==> nom_homi= N Se digita nombres y apellidos cadena N
divorciadol
P10 Nombres, Apellidos Nombres y apellidos del divorciado SecAP10 Analias deT
i . - .
apell_divh2 ©C pelido del Si apell_divh2 = Blanco ==> nom_hom2= N Se digita nombres y apellidos cadena N
divorciado2
nom_divh1,
nom_divh2, Sec(A) P10 Nombres y
apell_divh1, apellicos del divorciado El sistema debe permitir digitar los nombres del contrayente campo por campo cadena N
apell_divh2
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N° PREGUNTA PREGUNTA RANGOS VALIDOS OBSERVACIONES TIPODE | LONGUITUD Incidencias en programacién DIRAD
NOMBRE ETIQUETA VALIDACION * VARIABLE | /ANCHO prog
VARIABLE VARIABLE
Si nac_hom iden_hom="Tamafio de 10 digitos"
Ecuatoriana=1 Si nac_hom=: iden_hom="Tamafio entre 5y 13 digitos". i
Extranjero=2 nac_hom numérica 1
Ignorada=9 nac_hom=1,26 9,
Si nac_hom=Blanco ==> nac_hom=9
Nombre del pais nom_paish No se digita
SecA P11
= NACIONALIDAD del divorciado Si nac_hom=1 ==> asignar automaticamente cod_paish = ECU
De acuerdo a codigos ALFA 2 cod_paish Sinac_hom > asignar automaticamente cod_pais = ECU numérico 2
Sinac_hom > cod_pais >= ABW & cod_pais <= ZWE Utilizar el codigo alfa 3, archivo adjunto Modificado
Si nac_hom= 2 & cod_pais = Blanco ==> cod_pais= ZZZ (SIN ESPECIFICAR) g |
Si nac_hom= 9 & cod_ pais = Blanc cod_pais = ZZ Z(SIN ESPECIFICAR)
Sinac_hom = 9 & iden_hom = 10 digitos ==> Verificar iden_hom mediante
proceso digito verificador & si proceso digito verificador "OK" 0 "ERROR" permitir
guardar ==> Respetar nac_hom =9
Sinac_hom = 1 & iden_hom = 10 digitos ==>Verficar iden_hom mediante
proceso digito verificador & si proceso digito verificador "OK"
Sinac_hom = 1 & iden_hom = 10 digitos ==> ==>Verificar iden_hom mediante
proceso digito verificador & si proceso digito verificador "ERROR" permitir
No. CEDULA DE CIUDADANIA ] SecA P12 Cédulade | guardar con error OK. No permitir pasar en blanco
P12 O PASAPORTE 5 - 13 digitos; 99 (Ignorado) iden_hom ciudadania del Sinac_hom = 2 & iden_hom = 10 digitos ==>No realizar el proceso digito control de duplicados cadena 13
5 "OK"
iden_hom = duplicado & anio_insc1 = anio_insc2 ==> anio_insc2 >= 3 meses de
anio_insc1 ==> iden_hom dejar pasar duplicado
Si nac_hom=2 ==> nimero de caracteres en iden_hom [5 a 13 digitos]
Siiden_hom=Blanco ==> iden_hom=99
anio_nach>=1902 & anio_nach<=2003
Afio = 2017 anio_nach Si anio_nach<1902==> anio_nach=1902 numeérica 4 Modificado
Si anio_nach=Blanco ==> anio_nach=9999 .
Si es menor a la de matrimonio también es menor a la de
sentencia e inscripcion.
Mes=[1-12] mes_nach=[1 - 12]
Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; Sifecha_nach =9999/99/99 ==> habilitar el campo edad
Abril = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = mes_nach SecA P13 Fecha de para ingresar la edad
P13 FECHA DE NACIMIENTO 7. Aqosto = 8; Septiembre = 9; Octubre. nacimiento del divorciado numérica 2
= 10; Noviembre = 11; Diciembre = 12 Si mes_nach=Blanco ==> mes_nach=99 Para los casos donde no exista afio de nacimiento, pero sin
embargo existe el afio de inscripcion y la edad, el sistema
- S (anio_ nach=9999 & mes, nach=09) ——> dia_nach=09 calcularé automatcamente el afio de nacimiento del
Dia=[1-31] dia_nach — — —
dia_nach=[1 - 31]
fecha_nach=aaaa/mm/dd
Fecha de sentencia:  aaaa/mm/dd fecha_nach — fecha 10
fecha_nach<fecha_mat
edad_hom >= 14 & edad_hom < 116
COAD(Aos cumplcos a a echa SecA P14 Edad del | S (6dad_hom=fecha insc - fecha_nach) ==> edad_hom>=14.
P14 de \nscrll::cldn) Rango: [>=14 & < 116]; 999 edad_hom divorciado a la fecha de Permitir corregir si hay inconsistencia. numérica 3
inscripcion Si (edad_hom - dur_mat) >= 14 ==> "OK"
Si (edad_hom - dur_mat) <14 ==> genere una alerta indicando la inconsistencia
Si (edad_hom - hijos_hom) >= 14 ==> "OK"
ERO 05 A CARG s 4o |Siedad_hom - hijos_hom) < 14 ==> que genere una alerta indicando la
NUMERO DE HIJOS A CARGO . - ecA P15 Numeros de |inconsistencia éri
P15 DEL DIVORGIADG Rango=[01 a 19],99 hijos_hom hijos acarge del Permitir corregir si hay inconsistencia numérica 2
hijos_hom=[01 - 19]
hijos_hom = blanco ==> hijos_hom = 99
Indigena=1
. Afroecuatiriana/Afrodescendiente=: SecA P16
AUTOIDENTIFICACION - = " p p_etnica_hom =[1 - 9] -
P16 " Negra=3; Mulata= 4 Montubia=5; p_etnica_hom Autoidentificacion étinca - o _ numérica 1
ETNICA DEL DIVORCIADO [0 S Blanca=7: Otracs: Jgnorado el divorciado Si nac_hom=2 & p_etnica_hom = "Blanco" ==> p_etnica_hom = 8
Ninguno = 0
Centro de Alfabetizacion =1
Primaria = 2
Secundaria = 3 . Siedad_hom >= 12 & edad_hom niv_insth <> [1-3, 6-8] or
b ELOENSTUCCON  [Edcensisa=s | SIS |5 2 om0 <231 iy o o e e e ottt
ALCANZADO Educacion Media /Bachillerato= 5 s Si edad_hom >= 21 & edad_hom < 116 ==> niv_insth=[0-8, 9] auep g
- contrayente oS " Una sola respuesta
Superior no universitario = 6 Si edad_hom =99 ==> niv_insth=0 - 9
Superior = 7
Posgrado = 8
Seignora=9
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NOMBRE ETIQUETA VALIDACION * VARIABLE | /ANCHO prog
VARIABLE VARIABLE
Siniv_insth = [1-8,99] )
Siniv_insth = 1 automaticamente anio_aprh = 1 El aplicativo debe de emitir los siguientes mensajes:
Siniv_insth =[2-3] ==> anio_aprh = [1-6,99] or Centro de alfabetizacion = 1 afio aprobado
Si niv_insth = [4] ==> anio_aprh = [1 - 10,99] or N
Seccion(A) P15.2.1 Si niv_insth = (5] ==> anio_aprh = [1 - 3,99] or Primaria y secundaria = 1 - 6 afios aprobados
P17.21 ARO APROBADO anio_apr: 1 - 10; se ignora =99 anio_aprh Indique el dltmo ato | & G - e 20 anio_zpm 1399 or Educacion basica = 1 -10 afios aprobados numérico 2 Modificado
aprobado del contrayente - _ -ap y Bachillerato = 1 - 3 afios aprobados
Siniv_insth = [7] ==> anio_aprh = [1 - 8;99] -
e e Superior no universitario = 1 - 3 afios aprobados
Si niv_insth = [8] ==> anio_aprh = [1 - 6;99] N N
_ Superior universitario = 1 - 8 afios aprobados
Si anio_aprh <> blanco ==>sem_aprh = blanco Postrado - 1 - afios abrobados
Siniv_insth = [0-1, 99] ==> Habilitar P17.3 grado = ap
Siniv_insth = [6-8] ==> aplica sem_aprh " o
) . Si niv_insth = [6] ==> sem_aprh = [1-6:99] or El aplicativo debe de emitir los siguientes mensajes:
Seccion(A)P15.2: Indique | 712> sem apih = [1-16.99] or
P17.2.2 SEMESTRE APROBADO sem_apr: 1 - 14; se ignora = 99 sem_aprh el alitimo semestre ] sem-aap rh: [1_12' 99] Superior no universitario = 1 - 6 semestres numérico 2 Modificado
aprobado del contrayente Laprh = [1-12: Superior universitario = 1 - 16 semestres
Siniv_insth = [6-8] ==> sem_aprh = [1-16;99]
- T Postgrado = 1 - 12 semestres
Si sem_aprh <> blanco ==> anio_aprh = Blanco
Si niv_insth = [3; 5 - 8] ==> automaticamente se autocompleta sabe_leerh=1 &
salte a la pregunte 18; or
niv_insth =[2] & anio_aprh>=4 ==> automaticamente se autocompleta
seccinpiss suel el s te
P17.3 ¢SABE LEER Y ESCRIBIR? [No=2 sabe_leerh leer y escribir el e - ApiM>=5 == P Una sola respuesta numeérico 1 Modificado
Seignora=9 - contrayente sabe_leerh= 1 & salte ala pregunte 18,
‘gnora = 4 Siniv_insth = [2] & (anio_aprh<=3 or anio_aprh=99) ==> habilitar el campo para
seleccionar
Siniv_insth = [4] & (anio_aprh<=4 or anio_aprh=99) ==> habilitar el campo para
seleccionar
SecA P18 Provincia .
PROVINCIA RESIDENCIA o _ - 2 Si divorciada es residente en zona no delimitada ==> prov_habm=90.
HABITUAL DEL DIVORCIADO |Provincias= 01 a24]; 99 y exterior=83 prov_habh ’es'degsir::;';”a‘ del' i divorciada es residente en exterior ==> prov_habm=88. cadena 2
SacA P18 Cantén | cant_habh=[01 - 30]:00 Utilizar Division Politico Administrativo 2013
CANTONRESIDENCIA |0y [01 a30] y exterior=00 cant_habh residencia habitual del d 2
P18 HABITUAL DEL DIVORCIADO 4 b = Si prov_habh=88 ==> cant_habh=00. cadena
divorciado - L
parr_habh = [01 - 87]; 00
PARROQUIA URBANA O [Parroquia Rural= [51 a 87] Parroquia SecA P18 Parroquia
RURAL RESIDENCIA Urbana=[01 a 49] Cabecera parr_habh residencia habitual del |Pa_habh = [01 - 50 ] Parroquia Urbana " cadena 2
HABITUAL DEL DIVORCIADO |Cantonal= 50 y exterior=00 divorciado parr_habh = [51 - 87] Parroquia Rural no permitir pasar en blanco
Si prov_habh = 88 & cant_habh = 00 ==> parr_habh = 00 Exterior
SecA USO INEC Area de|Si parr_habh=[01 - 50] ==> area_hom=1.
USO INEC AREA 4rea_hom resdiencia habitual del |Si parr_habh=[51 - 87] ==> area_hom=2. Sila parroquia de residencia = 00, area_hom=1 numérica 1
divorciado Si parr_habh=t =1.
DATOS DE LA DIVORCIADA
nom_divm Sech P19 Nombre dela | om _ivma = Blanco ==> nom_muj1=N Se digita nombres y apelidos cadena N
= divorciadal - -
nom_divmz Sech P19 Nombre dela | om _lumz = Blanco ==> nom_muj2=N Se digita nombres y apelidos cadena N
= divorciada2 - -
apell_divm1 Sech P19 Apellido 0 12| peil givmi. = Blanco ==> apell_muj1= N Se digita nombres y apelidos cadena N
divorciadal
P19 Nombres, Apellidos Nombres y apellidos de la divorciada
SecA P19 Apellido de la _ . -
apell_divm2 Si apell_divm2 = Blanco ==> apell_muj2= N Se digita nombres y apellidos cadena N
divorciada2
nom_divm1,
nom_divm2, Sec(A) 19 Nombres y
apell_dim1, apellidos de la divorciada | ! SIStema debe permitr digitar los nombres del contrayente campo por campo
apell_divm2
amaio de 10 digitos”
‘amafio entre 5y 13 digitos". L
nac_muj numérica 2
nac_muj=1,26 9.
Si nac_muj=Blanco ==> nac_muj=9
- nom_paism No se digita
Ecuatoriana = 1 Sech P20
P20 NACIONALIDAD Extranjero = 2
Jgnorada =9 de la divorciada Si nac_muj=1 ==> asignar automaticamente cod_paism = EC
. Si nac_muj = 1 ==> asignar automaticamente cod_pais = ECU o - . ) -
cod_paism numéri 2
p: Sinac_muj = 2 ==> cod._pais >= ABW & cod_pais <= ZWE Utilizar el codigo alfa 2, archivo adjunto umérico
Si nac_muj= 2 & cod_pais = Blanco ==> cod_pais= ZZZ (SIN ESPECIFICAR)
Si nac_muj= 9 & cod_ pais = Blanco ==> cod_pais = ZZZ(SIN ESPECIFICAR)
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VARIABLE VARIABLE
Si nac_muj = 9 & iden_muj = 10 digitos ==>Verificar iden_muj mediante proceso
digito verificador & si proceso digito verificador "OK" o "ERROR" permitir guardar
==> Respetar nac_muj =9
Sinac_muj = 1 & iden_muj = 10 digitos ==>Verificar iden_muj mediante proceso
digito verificador & si proceso digito verificador "OK"
Sinac_muj = 1 & iden_muj= 10 digitos = Verificar iden_muj mediante
proceso digito verificador & si proceso digito verificador "ERROR" permitir
_ " SecA P21 Cédulade |guardar con error OK
P21 No. CEDULA DE CIUDADANIA |5 13 gigitos; 99 (Ignorado) iden_muj ciudadania de la Sinac_muj = 2 & iden_muj = 10 digitos ==>No realizar el proceso digito No permilr pasar en blanco cadena 13
O PASAPORTE nac! ot control de duplicados
divorciada verificador informacion "OK"
iden_muj = duplicado & anio_insc1 = anio_insc2 ==> anio_insc2 >= 3 meses de
anio_insc1 ==> iden_muj dejar pasar duplicado
Si nac_muj = 2 ==> ntmero de caracteres en iden_muj [5 a 13 digitos]
Si iden_muj=Blanco ==> iden_muj = 99
anio_nacm>=1902 & anio_nacm<=2005
Afio = 2017 anio_nacm Si anio_nacm<1902 ==> anio_nacm=1902 numeérica 4
Si anio_nacm=Blanco ==> anio_nacm=9999
= = Sies menor a la de matrimonio también es menor a la de
_ sentencia e inscripcion.
'E"QS* [t- 1FZ] ) . 5 mes_nacm=[1 - 12]
nero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; — __
Abril = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = mes_nacm SecA P22 Fecha de Si ::CI:B;"S:"IE’:;::/QQ'QQ ==> habiltar el campo edad
P22 FECHA DE NACIMIENTO | 7; Agosto = 8; Septiembre = 9; Octubre nacimiento de la paraing -
= 10; Noviembre = 11; Diciembre = 12 divorciada Si mes_nacm=Blanco ==> mes_nacm= 99 paralos casos donde no exista afo e nacimiento, perd sin numérica 2
embargo existe el afio de inscripcion y la edad, el sistema
Si (anio_nacm=9999 & mes_nacm=99) ==> dia_nacm=99 calculara automaticamente el afio de nacimiento de la
Dia=[1-31] dia_nacm divorciada
dia_nacm=[1 - 31]
Fecha de sentencia:  aaaa/mm/dd fecha_nacm fecha_nacm=aaaa/mm/dd fecha 10
fecha_nacm<fecha_mat
edad_muj >= 12 & edad_muj < 116 . o )
SecA P23 Edaddela | Si (edad_muj=fecha_insc - fecha_nacm) ==> edad_muj>=12. Permitir corregir si hay inconsistencia.
P23 EDAD(Afos cumplidos alafecha | g, 1521 g < 116, 999 edad_mu divorciada a la fecha de 6 3
de inscripcion) 901 = b _muj ; f Si registra 115 afios de edad, se bede considerar hasta 115 | NUMerica
inscripcion Si(edad_muj - dur_mat) >=12 ==> "OK" afios, 11 meses, 30 dias
Si (edad_muj - dur_mat) <12 ==> genere una alerta indicando la inconsistencia
Si (edad_muj - hijos_muj) >=12 ==> "OK"
. a Si (edad_muj - hijos_muj)<12 ==> que genere una alerta indicando la.
NUMERO DE HIJOS A CARGO SecA P24 Numerode | % 8 H L Permitir corregir si hay inconsistencia -
P24 Rango=[01 a 19],99 hijos_muj hijos a cargo de la - numérico 2
DE LA DIVORCIADA divorciada
hijos_muj=[01 - 19]
hijos_muj = blanco ==> hijos_muj =99
Indigena=1
AUTOIDENTIFICACION | Afroecuatiriana/Afrodescendiente=2 ; SecAP25 p_etnica_muj =[1 - 9]. . ) »
P25 . Negra=3; Mulata= 4 Montubia=5; p_etnica_muj Autoidentificacion étinca |Si nac_muj=2 & p_etnica_muj = "Blanco" ==> p_etnica_muj = 8 1
ETNICA DE LA DIVORCIADA = -
Mestiza=6 Blanca=7; Otra=8; Ignorado de la divorciada
Ninguno = 0
Centro de Alfabetizacion =1
Primaria = 2
Secundaria = 3 . Siedad_muj >= 12 & edad_muj <= 15==>niv_instm <> [1-3, 6-8] or
o261 NIVEL DE INSTRUCCION  |Educacién Basica = 4 v instm sedf‘lz::r’z);f;nl de’“‘:e‘ Si edad_muj >= 15 & edad_muj <= 20 ==>niv_instm <> [2-3, 8] or Ei‘;’j'c(:; ;’;}"(m:iseia: Seelde:?""z‘y:;: fos niveles de numérico 1 Vodiicado
- ALCANZADO Educacion Media /Bachillerato= 5 & Si edad_muj >= 21 & edad_muj < 116 ==> niv_instm=[0-8, 9] Quep €9 -
o contrayente == Una sola respuesta
Superior no universitario = 6 Si edad_muj = niv_instm=0 - 9
Superior =7
Posgrado = 8
Seignora=9
Si v instm = 1 automaticamente anio_aprm = 1 El aplicativo debe de emitir los siguientes mensajes:
Seccion(a) P15.2.1 Siniv_instm j’al anio_aprm = [1-6,99] or Centro de alfabetizacion = 1 afio aprobado
e Ml e it [5} Primaria y secundaria = 1 - 6 afios aprobados
P26.2.1 ANO APROBADO anio_apr: 1 - 10; se ignora =99 anio_aprm aq robado de la Siniv_instm - o Educacién basica = 1 -10 afios aprobados numérico 2 Modificado
zon"a e Siniv_instm= 1] Bachillerato = 1 - 3 afios aprobados
Ve e L Superior no universitario = 1 - 3 afios aprobados
S aine rm;i i‘am Superior universitario = 1 - 8 afios aprobados
_ap! Postgrado = 1 - 6 afios aprobados.
Siniv_instm = [0-1, 9]
Si niv_instm = [6-8] ==> aplica sem_aprm .
Seccion(A)P15.2: Indique | Si niv_instm = [6] ==> sem_aprm = [1-6:99] or El aplicativo debe de emitir los siguientes mensajes:
P2622 SEMESTRE APROBADO  |sem_apr: 1 - 14; se ignora = 99 sem_aprm el Gltimo semestre | Si niv_instm = [7]==> sem_aprm = [1-16;99] or Superior no universitario = 1 - 6 semestres 2 Modificado
aprobado de la Siniv_instm = (8] sem_aprm = [1-12,99] Superior universitario = 1 - 16 semestres
contrayente Si niv_instm = [6-8] ==> sem_aprm = [1-16;99] Postrado - 1 - 1 semesties
Si sem_aprm <> blanco ==> anio_aprm = Blanco o
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Si niv_insthm = [3; 5 - 8] ==> automaticamente se autocompleta sabe_leerm=1 &
salte a la pregunte 27; o
niv_instm =[2] & anio_aprm>=4 ==> automaticamente se autocompleta
s SECCION(A)P15.3: Sabe| 328 eeM= 1 & salte a a pregunte 27,
P26.3 (SABE LEER Y ESCRIBIR? |No=2 sabe_leerm leery escribir la | "v-nStm =[4] & anio_aprm>= automaticamente se autocompleta ¢ |unasolarespuesta numérico 1 Modificado
Seignora=9 - omrayente sabe_leerm= 1 & salte a la pregunte 27,
9 4 Si niv_instm = [2] & (anio_aprm<=3 or anio_aprm=99) ==> habilitar el campo
para seleccionar
Si niv_instm = [4] & (anio_aprm<=4 or anio_aprm=99) ==> habilitar el campo
para seleccionar
A SecA P27 Provincia Si divorciada es residente en zona no delimitada ==> prov_habm=90. Utilizar Divisién Politico Administrativo, cadena 2
PROVINCIA RESIDENCIA Provincias=[01 224] ;90 y rov_habm residencia habitual de la Si divorciada es residente en exterior ==> prov_habm=88 c
HABITUAL DE LA DIVORCIADA exterior=88 prov ! -
divorciada
prov_habm=[01 - 24] ; 90 6 88 .
CANTON RESIDENCIA | Cantones: [01 a 30] y exterior=00 cant_habm SacAP27Cantén  |cant_habm=[01 - 30J,00 cadena 2
HABITUAL DE LA residencia habitual de la [0
P27 DIVORCIADAD divorciada Si prov_habm=88 ==> cant_habm=00.
parr_habm parr_habm = [01 - 87]; 00 cadena 2
PARROQUIA URBANA 6 | Parroquia Rural= [51 a87] Parroquia SecA P27 Parroquia ]
RURAL RESIDENCIA Urbana= [01 a49] Cabecera residencia habitual de la Pﬁ'L::E"‘ = [gi - :g lsa”ﬂqu'a:'b;"a c No permitir pasar en blanco
HABITUAL DE LA DIVORCIADA Cantonal= 50 y exterior=00 divorciada parr_habm = [51 - 87] Parroquia Rur: )
Si prov_habm = 88 & cant_habm = 00 ==> parr_habm = 00 Exterior
T o— SETRUSUTNEC ATEA U8 | STPa D=L = 50T === area =1~
AREA RuraJ:zi area_muj residencia habitual de la c Sila parroquia de residencia = 00, area_muj=1 numérica 1
CODIGO CRITICO - Sec Identificacion critico -
USO INEC CODIFICADOR Rango : [01 - n] cod_critico Codificador cod_critico = [01 - n] ¢ |control de duplicados en cada regional Cadena 2
(Nombres y Apellidos)
CODIGO DIGITADOR cod_digitador Sec Asignacion de usuario y calve exclusivo por persona (digitador) Control de (Asignar un c6digo exclusivo) Cadena 8
USO INEC Nombres v Apelid Rango [Alfanumérico] dicitad Calcular autométicamente tiempos de demora en la digitacion del formulario por P [Tomar fiempo de inicio - fempo de fin
(Nombres y Apellidos) seg_digitador igitador i fecha 8
x cada digitador (hh:mm:ss)
USO INEC C?ﬁ;‘;‘s’:ff;';ﬁg;?'? Rango [alfanumérico) cod_recolector rseiz‘fgz‘r‘f'ca“" Asignacion de usuario y calve exclusivo por persona (recolector) Control de duplicados (Asignar un codigo exclusivo) niimero 2
Afio = 2016 6 2017
Mes=[1-12] fecha_digitacion = aaaa/mm/dd
Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; ;Zz:zfglg::zgzz z_'egc‘:;'";cmlecmn " No se acepta pasar en blanco ni como ignorado,
USO INEC FECHA DE DIGITACION | Abril = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio= |fecha_digitacion Sec Fecha digitacion fecha d‘g“amn ~ fecha recalection? C  |Es tarea del recolector llenar la fecha de recoleccion del fecha 10
7: Adosto =& Sepiembre = 8 Octbre fecha_digitacion >= fecha_critica formulario.
Dia = [1-31]
5 . Comprobar que el numero de folio_1 sea el mismo nimero
FOLIO_1 RGeS Rango = (17000000001 - n] folio_1 Sec Clere NGMer0 9 i folo = folo_1 == Pemi grabar el registro C  |ingresado en el folio Cadena 1 Modificado
Aplica misma validacién que en la variable folio.

* La validacion tendra dos descripciones
P = Si se trata de un Proceso: referencia a la validacién en la que no existe restriccion, pero si una observacion a la pregunta.
C = Si se trata de una Condicion: referencia a la validacion en la cual existe restriccion.




